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1. Ik ben een
Aantal respondenten bij deze vraag: 174

Man 94.83 165
Vrouw 5.17 9

2. Ik fiets op een
Aantal respondenten bij deze vraag: 174

Racefiets 99.43 173
Mountainbike 52.87 92
Crossfiets 13.22 23
Anders (Beach, Baan, BMX) 9.20 16

3. Hoeveel kilometer fiets je gemiddeld per jaar?
Aantal respondenten bij deze vraag: 174

[ Open antwoorden ] (zie bijlage) 100.0 174

4. Fiets je op een fiets met schijfremmen?
Aantal respondenten bij deze vraag: 174

Ja >> 5 45.40 79
Nee >> 6 54.60 95

5. Op welke fiets heb je schijfremmen?
Aantal respondenten bij deze vraag: 79

Racefiets 22.78 18
Mountainbike 86.08 68
Crossfiets 10.13 8
Anders 12.66 10

6. In hoeverre ben je het eens met de volgende stellingen over schijfremmen?
Aantal respondenten bij deze vraag: 174

1. Schijfremmen zijn een toegevoegde waarde voor de racefiets
Aantal respondenten bij deze vraag: 174

Helemaal mee eens 22.41 39
Mee eens 40.23 70
Neutraal 25.29 44
Niet mee eens 9.77 17
Helemaal niet mee eens 2.30 4
2. Mijn volgende racefiets heeft schijfremmen

Aantal respondenten bij deze vraag: 174
Helemaal mee eens 18.97 33
Mee eens 24.71 43
Neutraal 31.61 55
Niet mee eens 15.52 27
Helemaal niet mee eens 9.20 16
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3. Ik snap de profs die tegen schijfremmen zijn niet
Aantal respondenten bij deze vraag: 174

Helemaal mee eens 16.09 28
Mee eens 33.91 59
Neutraal 25.29 44
Niet mee eens 20.11 35
Helemaal niet mee eens 4.60 8
4. Schijfremmen maken een racefiets mooier

Aantal respondenten bij deze vraag: 174
Helemaal mee eens 4.60 8
Mee eens 12.07 21
Neutraal 36.21 63
Niet mee eens 28.74 50
Helemaal niet mee eens 18.39 32
5. Ik ken de werking van schijfremmen op de mountainbike

Aantal respondenten bij deze vraag: 174
Helemaal mee eens 52.30 91
Mee eens 28.16 49
Neutraal 6.90 12
Niet mee eens 5.75 10
Helemaal niet mee eens 6.90 12
6. Ik heb wel eens met schijfremmen gereden

Aantal respondenten bij deze vraag: 174
Helemaal mee eens 60.34 105
Mee eens 17.24 30
Neutraal 4.60 8
Niet mee eens 6.90 12
Helemaal niet mee eens 10.92 19
7. Schijfremmen remmen beter op een droge weg dan velgremmen

Aantal respondenten bij deze vraag: 174
Helemaal mee eens 27.01 47
Mee eens 31.61 55
Neutraal 24.71 43
Niet mee eens 11.49 20
Helemaal niet mee eens 5.17 9
8. Het is niet erg dat de merken schijfremmen promoten onder de profs

Aantal respondenten bij deze vraag: 174
Helemaal mee eens 25.86 45
Mee eens 43.68 76
Neutraal 20.69 36
Niet mee eens 5.75 10
Helemaal niet mee eens 4.02 7
9. De UCI moet luisteren naar de bezwaren van de profs tegen schijfremmen

Aantal respondenten bij deze vraag: 174
Helemaal mee eens 16.67 29
Mee eens 46.55 81
Neutraal 28.16 49
Niet mee eens 6.90 12
Helemaal niet mee eens 1.72 3
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10. Er mag best wel wat meer reclame gemaakt worden over schijfremmen
Aantal respondenten bij deze vraag: 174

Helemaal mee eens 6.90 12
Mee eens 27.59 48
Neutraal 45.40 79
Niet mee eens 14.37 25
Helemaal niet mee eens 5.75 10
11. Schijfremmen remmen beter op een natte weg dan velgremmen

Aantal respondenten bij deze vraag: 174
Helemaal mee eens 52.30 91
Mee eens 38.51 67
Neutraal 7.47 13
Niet mee eens 1.72 3
Helemaal niet mee eens 0
12. Waarom zijn we zo afhankelijk van die profs? Ik wil schijfremmen!

Aantal respondenten bij deze vraag: 174
Helemaal mee eens 18.97 33
Mee eens 27.59 48
Neutraal 24.71 43
Niet mee eens 13.22 23
Helemaal niet mee eens 15.52 27

7. Lees of kijk je de advertenties in Fiets?
Aantal respondenten bij deze vraag: 174

Ja, altijd >> 8 48.28 84
Ja, soms >> 9 47.70 83
Nee ik sla advertenties altijd over 4.02 7

8. Vind je de advertenties in Fiets inspirerend of informatief?
Aantal respondenten bij deze vraag: 91

Ja 85.71 78
Nee 14.29 13

9. Heb je wel eens wat gekocht naar aanleiding van een advertentie in Fiets?
Aantal respondenten bij deze vraag: 174

Ja 63.22 110
Nee 36.78 64

10. Mogen wij je nog wat extra vragen stellen voor ons artikel?
Aantal respondenten bij deze vraag: 174

Ja >> 11 71.26 124
Nee [ einde ] 28.74 50

11. Vul hier je telefoonnummer in
Aantal respondenten bij deze vraag: 152

[ Open antwoorden ] (zie bijlage) 100.0 152
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